
令和７年度第１回 
綾部市地域公共交通活性化協議会 議事録 

 
日 時：令和７年５月９日(火)14 時 00 分～15時 00 分 

場 所：あやべ・日東精工アリーナ 研修室 

 
１ 開会 

開会あいさつ 会長 綾部市長 山崎善也 

 
２ 委員紹介 
 出欠状況については別紙「出席者名簿」のとおり 

 委員・事務局 自己紹介 

 
３ 議事 

第 1 号議案 令和６年度事業報告及び決算報告について（原案のとおり承認） 

Ａ委員 

① 綾部市地域公共交通計画５ヵ年ロードマップの実施主体について、綾部市地域公共交通計

画に係る進捗管理表の黒丸のあたるところがすべて対象になる認識で問題ないか。 

② 綾部市地域公共交通計画に係る進捗管理表の④-3 のスムーズな乗車券等購入のための人員

配置強化について、R6年度以降にも〇が付いているが更なる人員強化が必要とのことか。 

事務局 

① ご認識の通り。 

② R5 から引き続き人員強化をしていただいているため継続実施という意味で〇をつけてい

る。 

 

 Ｂ委員 

① 綾部市地域公共交通計画に係る進捗管理表の③-４の車内アナウンスの環境整備において、

実施していただいているところだが、聞こえにくいことがあったので改善をしていただき

たい。 

② 味方町バス停に縁石がかかっていることについて、バス停を縁石にあたらないように移動

していただいたが、縁石の場所にバスが停車することがあるので注意していただきたい。 

 事務局 

  関西丸和ロジスティクス様と連携を図り今後強化していきたい。 

 

第 2 号議案 奥上林地区の交通とくらしを考える会のドライバー追加について（原案のとおり承

認） 

Ｃ委員 

空白地有償運送事業におけるドライバー追加においては、綾部市地域公共交通活性化協議会に

て審議する必要があるのか教えてほしい。ドライバー追加など、軽微な変更を都度審議の場合、

申請におけるハードルが高くなるので、運輸支局とも連携を図りながら申請におけるハードルを

低くしていただきたい。 

 

 

 

 



事務局 

 今回のドライバー追加における審議は、昨年度第２回で審議した奥上林地区の交通空白地有償

運送の更新にあたる申請内容変更に伴う審議となる。各申請においてどのような場合に審議が必

要なのか京都運輸支局と連携を図り確認させていただく。 

 

第 3 号議案 地域公共交通計画認定申請書の提出について（原案のとおり承認） 

Ｄ委員 

地域公共交通の位置付けと役割の表 5‐1に大阪バスに記載があるが、数値目標に大阪バスが

ないのはなぜか。 

 

事務局 

 計画時には大阪バスの運行があったが、コロナ後の運行がなくなったため数値記載がない。 

 

 Ｅ委員 

  運輸支局では、空白地有償運送事業において強化を行っている。５月末にも取組作成計画をお

示しできるかと思うので、積極的な活用及びご協力を賜りたい。 

 

 

４ 報告事項 

「あやべ公共交通シンポジウム」について 

  

 

５ 閉会 


